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Phileas Fogg zdržen na cestě kolem světa!

AKTUÁLNÍ ZPRÁVY ZE ZÁVODU CESTY KOLEM SVĚTA 

Phileas Fogg, puntičkářský anglický gentleman, byl v plném proudu své cesty kolem světa. Když 
dorazil do Japonska, byl připravený na všechno – až na sumo zápasníka. Když Fogg kráčel 
tokijskými ulicemi, z davu se vynořili dva gigantičtí sumo zápasníci a zablokovali mu cestu.  
„Phileasi Foggu, abyste mohl pokračovat, musíte nás porazit v sumo zápase!“

Fogg, klidně odpověděl: „Dobrá, přijímám výzvu.“ Jakmile začal zápas, Fogg pochopil, že má 
problém. Sumo zápasníci ho tlačili sem a tam, zatímco Fogg se snažil najít nějaký důstojný způsob, 
jak se z toho dostat.  Po dvou hodinách, kdy Fogg vypadal spíše jako hadr na podlahu než jako 
gentleman, dostal nápad. Vytáhl svůj kapesník, mávl jím a zvolal: „Pauza na čaj!“ Zápasník, zvyklý 
na japonské zvyky, na chvíli ztuhnul. „Čaj?“ zamumlal zmateně. To stačilo. Fogg rychle vyklouzl z 
ringu a vyhrál na technickou kličku. Publiku se líbil jeho duchaplný manévr a propuklo v potlesk.

„Můžete pokračovat,“ řekl sumo zápasník s úsměvem, „ale příště mě pozvěte na ten čaj.“

Fogg, který už v duchu plánoval, jak napraví zpoždění, se uklonil. Ale když dorazil na nádraží, vlak 
už byl dávno pryč a další jel až za CELÝCH ŠEST HODIN. Zaměstnanci královské akademie 
věd jejího veličenstva tak stáhli náskok Philease Fogga o další velký kus. 

KRIMI rubrika

Pálivá záhada v místní putice

V malé vesničce, kde se nic moc neděje, se stalo něco nečekaného. V restauraci "U 
Klubovny" někdo nakousal a rozházel po celé místnosti pálivé klobásy. Po ranním 
příchodu na plac, kuchař zůstal stát v úžasu s vařečkou v ruce. Klobásy se válely 
všude jako ohnivé projektily..

Po incidentu byl jediný důkaz - zbytky pálivých klobás po celé restauraci. Pachatel 
zůstal neznámý, ale místní si teď dvakrát rozmyslí, než si objednají něco pálivého.

“Pusťte mě”křičí 
Phileas Fogg

ZE  SPORTU
Nový kanadský sport na 

vzestupu. 

Představte si partu chlapíků, kteří v 
zimě zjistili, že bruslení dokola na 
zamrzlém rybníku je dost nuda. Tak 
se rozhodli, že si to zpestří – vzali 
zmrzlý kravský bobek, hodili ho na 
led a začali do něj mlátit holemi. A 
voilà, hokej byl na světě!

První puky nebyly z gumy, ale z 
čehokoliv tvrdého – třeba zmrzlých 
brambor nebo kusů dřeva. Brusle? 
Nože přivázané na boty provázkem. 
Žádné helmy, žádná pravidla. Prostě 
"dej gól a nezabij se." Žádné složité 
herní strategie, žádné přesilovky 
nebo ofsajdy. Prostě jen parta 
nadšených hráčů, kteří se snaží 
udržet rovnováhu a zároveň dostat 
puk do soupeřovy brány. Když se 
podařilo dát gól, byla to skutečná 
událost, často doprovázená divokým 
jásotem a přátelskými rvačkami na 
ledě.

Diváci se baví, hráči padají a občas 
někdo skončí v díře v ledu. 

Redakce je toho názoru, že za pár 
desítek let si na hokej nikdo ani 
nevzpomene. 

Bude velké vedro. Rosnička se na to vyprdla a raději zmizela do Kanady.


